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25 června, 2023

Právník Reiner Füllmich přichází s důležitou zprávou
(video)

necenzurovanapravda.cz/2023/06/pravnik-reiner-fullmich-prichazi-s-dulezitou-zpravou-video

Odpůrcům covidismu jistě netřeba německého právníka Reinera
Füllmicha představovat. Byl jedním z těch, kdo se nebáli
upozorňovat na zločiny globalistů a jim plně podřízených vlád.

Spolu s dalšími kolegy z různých oborů pak během tzv. „Velké
poroty“ podával důkazy nejen o všech zločinech té doby, ale i o tom,
že vše bylo dlouho připravované a řízené.

Velká porota měla poskytnout podklady pro případné žaloby na vlády
či regulační orgány, které v celém podvodu většinou vědomě jely.
Několik takových žalob je již v běhu, jiné byly zamítnuty.

Nyní přináší Reiner Füllmich další důležitou zprávu…

Německý právník Reiner Füllmich v posledních letech hovořil s více
než 400 odborníky a vědci, kteří odhalili cíl globalistů: zredukovat
světovou populaci a převzít plnou kontrolu nad přeživšími, kteří by
měli být zotročeni.
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„To se nestane,“ říká Füllmich. „Tomu nyní předcházíme vším, co
děláme, a tím, jak se vzájemně propojujeme a vyměňujeme si
informace.“

„Deset procent toho, co vidíme, je skutečné nebezpečí, ale 90
procent je iluze založená na psychologické válce a masovém
vymývání mozků, které zdokonalil britský Tavistock Institute,“ říká
právník, který mluví o „psychologickém terorismu“.

Chystá se zveřejnit video mimo jiné o vytváření izolace, zmatku,
ztrátě identity a hysterii ve společnosti, která se stává náchylnou k
panice, například o pandemii, globálním oteplování, energetické a
potravinové krizi a UFO.

Hysterii vytvořenou v Německu po první světové válce, kterou
financovali globalisté, nazývá Füllmich učebnicovým
příkladem. Dvacátá léta byla charakteristická prostitucí, zneužíváním
drog a obchodováním s dětmi. „Zní to povědomě?“

„Byla to ideální živná půda pro někoho, jako byl Hitler, který byl také
financován a podporován globalisty,“ říká Füllmich.

Cílem celého tohoto psychologického terorismu je úplná kontrola
nad lidmi a vynucení poslušnosti. Například: nechat si píchnout
netestovanou, velmi nebezpečnou látku, která může být
smrtelná. Nebo: připojit se k válce, aby globalisté mohli prodávat
zbraně, které jsou placeny z našich daní.

Füllmich se také blíže podíval na globalistické loutky, které se
infiltrovaly do odboje, které tvrdí, že jsou na naší straně a které se
snaží odpor podkopat. „Mám samozřejmě na mysli řízenou opozici.“

„Všechny odpovědné poženeme k odpovědnosti. Všechny: v politice,
medicíně, vědě, médiích, soudnictví nebo dokonce odboji.“

„Dostaneme vás. To není varování, to je slib.“

Ohodnoťte tento příspěvek!
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[Celkem: 18 Průměrně: 4.9]
 
 


